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3npaBcTByUTE, yBaxXaeMbli Ceprel! [To pesynsraTaMm Bariel cnepMorpaMMbl MOXKHO CHEJIaTh BHIBO[:
KOMMYECTBO CIIEPMAaTO30Ma0B B 1 MJT 3HAUUTEIbHO CHAXKEHO (ONMUTOCIIepMUs 2 CTEIEeHU),
OOIBIIMHCTBO CIIEPMATO30MI0B He 0071alaloT IMOABUXKHOCTBIO (ACTEHO300CIIepMHUSI, B HOpMe He Goree
30%), ciepMaTo30uaIb UMEIOT aHOMAJINU Pa3BUTHS TOJIOBKU. Bce 3T0 HEOMAronpusTHO M7 3a4aTus.
BaM Heo0X0quMO BEISICHUTD IPUYUHY HapYyIIeHUs QYHKIIUYU IOJIOBLIX XKeje3. [IJ1s 9Toro Hafio
IIPOBECTH TIIaTelbHOe 00CenoBaHue - IPENCTaTeIbHOM XKeJle3bl, SHNOKPUHHOM QYHKIINY TUI0PU3-
TUIIOTaJIaMyC-IUYKO, IPOBECTU OMOTICHUIO AMYKa. [Tociie 3TOro MOKHO OIPENeIUThCS C Ha3HauYeHueM
nmedyeHusi. Kak mpaBuiio, Takue HapyIIeHUs JedaTcs KOHCEPBAaTUBHO (MeIMKaMeHTaMu), KOTOPhIe
og0MPAIOTCS CTPOTO MHAMBUAYAIBHO B 3aBUCUMOCTH OT HapyIneHu. YTo KacaeTcs UCKYCCTBEHHOMN
nHceMuHamuu (unu KO-3KCTPpaKOPIOPaIbHOI0 OMIOIOTBOPEHUS), TO, KOHEYHO, BEPOSITHOCTh
3a4aTus ecTh. Y Hac B Poccuu BO MHOTHX KPYIIHBIX TOPOAax eCTh LIeHTpHI IJTaHuPOBaHUSA CeMbH (MU
LIeHTpHI PenpoxyKIIMY YelloBeKa), KOTOphle HEITOCPEACTBEHHO 3aHMMAIOTCSl STUMU ITPo0ieMaMi.
[MummTe, ecnu OYOyT ellle BOIIPOCHL.



